Señora. **HUANG CHEN CHANDI**Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente me permito informarle, que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía CRUSTACEOS & PECES DE SUD AMERICA S.A. CRUPESA, celebrada el 10 de junio del 2016, los accionistas han tenido a bien designar a usted, para que desempeñe el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía, por un periodo de **CINCO AÑOS**, contando a partir de la fecha de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil correspondiente.

En su calidad de Presidente de la compañía CRUSTACEOS & PECES DE SUD AMERICA S.A. CRUPESA, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de conformidad con el Articulo Vigésimo Séptimo del Estatuto de Constitución de la Compañía.

La Escritura de Constitución de la Compañía CRUSTACEOS & PECES DE SUD AMERICA S.A. CRUPESA, fue otorgada en la Notaria Sexta del Cantón Machala, el 06 de julio del 2006, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala, el día 26 de julio del 2006, con el número 620, y anotada en el Repertorio bajo el No. 1709.-

Atentamente,

Acepto el cargo de Presidente de la compañía CRUSTACEOS & PECES DE SUD AMERICA S.A. CRUPESA, que se me confiere según el nombramiento precedente.-Machala, 13 de junio del 2016.-

HUANG CHEN CHANDI C.C.: 1717880734

Nombramlento

N° TRAMITE: DOCUMENTO:



B

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3878
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	03/10/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	920
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CRUSTACEOS & PECES DE SUD AMERICA S.A. CRUPESA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	HUANG CHEN CHANDI
IDENTIFICACIÓN	1717880734
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5

## 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 3 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2016

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHAI

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIOR

Página 1 de 1